Bosluk Doldurma Boliimii (Bos birakilan yeri
uygun ifadeyle tamamlayiniz)

A. iki sayi aralarinda asal ise bu sayilarin EKOK'u bu
sayllarin ......ccceeeene esittir.

B. “11”(pi) sayisi gibi sonsuza kadar diizensiz bir sekilde
gidensayllara ................... denir .

C. Taban sifirdan farkli olmak tzere bir sayinin sifirinc
kuvveti her zaman .................. "dir

Dogru Yanlis Boliimii (Dogru olan ifadelere D;
vanlis olan ifadelere Y yaziniz)

A. ( ) Her tam sayi bir rasyonel sayidir

B. ( ) ave b iki dogal sayl olmak (izere, bu iki dogal
sayinin EBOB'u ile EKOK unun ¢arpimi, bu iki dogal
sayinin ¢arpimina esittir.

C.( )iki dogal sayinin 1 den baska ortak boleni
bulunmuyorsa bu iki sayi aralarinda asaldir.

D. ( ) iki dogal sayinin ortak katlarinin en kii¢iigiine
bu sayilarin en kiiguk ortak kati (EKOK) denir.

E. ( )1 ve kendisinden baska hicbir sayma sayisina
bolinemeyen 1 den bliylk sayilara asal sayi denir

Asagidaki lislii ifadelerin degerlerini hesaplayin.

a) 0= b) 0°=
c) -3%= d) 5°=
e) (-2)*=

Coktan Se¢meli Sorular Boliimii
1. aile a+3 sayilari aralarinda asaldir.
Buna gore a sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)7 B) 8 C) 12 D) 16

2. (0,4 = % olduguna gére, a kagtir?

A) 8 B) 4 C)2 D) 1

3. Asagidaki sayilardan hangisi tam kare degildir?

A) 25 B) 169 C) 196 D) 274

4. Asagidakilerden hangisi digerlerinden daha buyuaktar?

A)2V15  B)3V8  ()4/7  D)5V3

5. 23.2°%isleminin sonucu hangi secenekte dogru

verilmigstir?

A) 28 B) 28 C) 22 D) 22

[ T —
6. W53 14 +-/2 + /4 isleminin sonucu asa-
agidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 C) o6 Dy 7

7. 82 .25 jsleminin sonucu ka¢ basamaklidir?

A)3 B)27 Q)32 D) 60
8.36.v25 isleminin sonucu kagtir?
A)l1  B)30 C)24 D)18

9) V99 sayisi hangi iki dogal sayi arasindadir?

A)6ile7 B)8ile 9 C)9ile 10 D)10ile 11



10) Asadgidakilerden hangisi rasyonel say: dedgildir?

J4 S3

A) 3 B) 0,5 C) D) V9

11) Alani 169 cm? olan bi karenin cevresi kag santimetredir?

A)13 B)52 )26 D)12

12) 125’in kag tane pozitif tam sayi boleni vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6

13) 312 sayisinin asal carpanlarina ayrilis hali
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

B)2%3.7
D) 2%3.13

A)2%.3.11
c)2%3.7

14) V72 sayisi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 52 B) 7V2 C) 6v2 D)8

15) Asagidaki sayi giftlerinden hangisi aralarinda
asaldir ?

A) 12 ve 38
C) 15ve 22

B) 9 ve 39
D)3 ve 6

16) 45 + /125 + 20 isleminin sonucu kagtir?

A) Y170 B) 4190 C) 1045 D) 3845

17) 3'2 adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kac¢ adet
ceviz duser?

A) 314 B) 310

C) 3° D) 3°

18) Kenar uzunluklari 60 m ve 28 m olan dikdértgen seklindeki bir
yer tabani ayni biiyiikliikteki es kare fayanslarla désenecektir.

Buna gore, en az kag tane fayans gereklidir?

A)105 B)65 )45 D)22

19) Uraniis gezegeninin glinese uzakhg yvaklasik
2 871 000 000 km’dir. Bu uzakhgin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10° km
C) 2.871-10% km

B) 287.1-10" km
D) 2,871-10km

20) Birilgedeki iki eczaneden biri 6 giinde bir

digeri de 8 giinde bir nébet¢i olmaktadir.

iki eczane Sali giini birlikte ndbetgi eczane olduktan
sonra tekrar hangi glin birlikte nébetgi eczane
olurlar?

A) Pazartesi B) Sali

C) Cuma D) Persembe
1,44 .

21) [—— isleminin sonucunu bulunuz?
0,04
A)3 B)36 )6 D)0,3

22) (5.103)+(3 .10%)+(7 .1071)+(2 .1072) ¢oziimlenmis
sekli verilen ondalik kesir asagidakilerden hangisidir?

A)503,72  B)5030,72 D)530,72 D)5030,072

23) A =23.32
B=22-3-5
olduguna goére, A ve B sayilarinin ebobu
kactir?

A) 16 B) 12 c)o D) 8

24) v2=a,v3=b ve V/5=c ise, V120 nina, b, c
cinsinden degeri asadidakilerden hangisidir?
C) 3abc D) vabc

A) 2abc >

B) abc

25) 6 tane 5’in garpiminin, 5 tane 5’in toplamina
bdélimil kagtir?

A) 6* B) 5* C)5 D) g



